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育自学考试旅游与饭店会计试题课程代码：00189一、填空题

（本大题共7小题，每小题2分，共14分）请在每小题的空格

中填上正确答案。错填、不填均无分。1.短期投资是指能够

随时变现并且持有时间不准备超过__________的投资。属于

短期投资的只有__________。2.借贷记账法的记账规律

是__________、__________。3.会计科目按照其提供核算指

标的详细程度分，可以划分为__________和__________。4.

会计凭证按其填制的__________和__________不同，可分为

原始凭证和记账凭证两大类。5.会计职能是指会计在经济管

理工作中所具有的功能。会计的两大基本职能是__________

和__________。6.留存收益按其用途不同，可分

为__________和__________两种。7.商业汇票按其承兑人不

同，分为__________和__________。二、单项选择题（本大

题共10小题，每小题2分，共20分）在每小题列出的四个备选

项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的

括号内。错选、多选或未选均无分。1.采用专用式记账凭证

，如发生从银行提取现金的经济业务时，可以只填制（ ）A.

现金收款凭证 B.现金付款凭证C.银行存款收款凭证 D.银行存

款付款凭证2.在下列经济业务中，属于资产、权益同增的业

务是（ ）A.用银行存款购买维修用材料 B.以银行存款偿还前

欠货款C.借入短期借款存入银行 D.向银行借款偿还前欠货

款3.下列各项费用中，属于预付待摊费用的是（ ）A.无形资



产摊销 B.办公费C.预提短期借款利息 D.预付报刊费4.期初和

期末余额均在借方的账户一般是（ ）A.资产类账户 B.负债类

账户C.所有者权益类账户 D.收入类账户5.会计员根据记账凭

证登账时，误将1500记为500元，应采用__________方法来更

正。（ ）A.红字冲销法 B.划线更正法C.补充登记法 D.平行登

记法6.企业为筹集业务经营所需资金等而发生的各项费用列

入（ ）A.销售费用 B.财务费用C.管理费用 D.待摊费用7.企业

接受各种捐赠而产生的利得属于（ ）A.其他业务收入 B.营业

外收入C.资本公积 D.营业外支出8.库存现金限额的确定通常

以__________的日常零星开支需要量为限。（ ）A.1天 B.3－5

天C.7天 D.10天9.__________是指对企业会计对象具体内容进

行分类核算的方法。（ ）A.复式记账 B.登记账簿C.设置账户

D.会计方法10.在会计报表中，根据“资产=负债 所有者权益

”公式为基础编制的报表是（ ）A.利润表 B.资产负债表C.利

润分配表 D.所有者权益变动表三、名词解释（本大题共4小

题，每小题3分，共12分）1.未达账项2.试算平衡3.对账4.固定

资产折旧四、简答题（本大题共2小题，每小题6分，共12分

）1.什么是存货？旅游企业存货按其来源和用途不同可分为

哪几类？2.试述企业进行长期投资的目的与特点。五、业务

题（本大题共15小题，每小题2分，共30分）根据每笔经济业

务，用借贷记账法编制会计分录，对能确定二级账户名称的

，应同时列示二级账户名称。1.企业接受A公司以投资方式转

入的设备一台，经双方评估确认价值为300 000元。2.企业以

银行存款归还银行短期贷款200 000元。3.餐饮部购入鲜活原

料共计2 000元，已交付厨房验收使用，货款尚未支付。4.从

银行提取现金60000元，备发工资。5.分配应支付的职工工资



，其中，业务部门人员工资40 000元，行政管理人员工资20

000元。6.发放职工工资60 000元。7.根据工资总额的14%提取

职工福利费。8.购入各种原材料10 000元，已验收入库，价款

以支票支付。9.以银行存款支付本月份水电费5 000元，其中

业务部门耗用3 500元，管理部门耗用1 500元。10.支付职工生

活困难补助金2 000元，以现金付讫。11.经批准将资本公积

金200 000元转增企业资本金。12.餐饮部采购员李敏去外地采

购用品预借差旅费现金4 000元。13.采购员李敏回来报销差旅

费用3 200元，退还800元现金，结清原借款。14.购入新写字

台2张，每张400元，验收入库，签发转账支票付讫。15.企业

以银行存款归还前欠账款20 000元。六、计算题（本大题共2

小题，每小题6分，共12分）1.企业某项固定资产原值为100

000元，预计使用年限5年，预计净残值为4 000元。采用年数

总和法，计算各年应提的折旧额。2.根据下列资料采用加权

平均法计算：月初存货结存500个，单价13元；9月10日购

入1200个，单价13元；9月20日购入600个，单价13.2元；9月25

日购入600个，单价13.6元；9月28日购入300个，单价13.7元。

本月份共领用2800个。百考试题收集整理加权平均单价=本月

发出存货成本=月末存货结存金额=更多信息请访问:百考试题

自考论坛，百考试题自考网校，百考试题在线题库 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


